

В Республике Алтай завершено расследование уголовного дела об убийстве молодого парня в Кош-Агачском районе



Следователями отдела по расследованию особо важных дел следственного управления СК России по Республике Алтай завершено расследование уголовного дела в отношении 26-летнего жителя Кош-Агачского района. Он обвиняется в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 105 УК РФ (убийство).

Следствием установлено, что поздним вечером 18 ноября 2020 года в селе Новый Бельтир Кош-Агачского района Республики Алтай в помещении одного из жилых домов во время совместного распития спиртных напитков между хозяином домовладения и его гостем возникла ссора, во время которой обвиняемый схватил нож, клинком которого нанес потерпевшему не менее 4 ударов в область живота, грудной клетки, лица и руки. Осознав содеянное мужчина позвонил своей супруге, которой рассказал о произошедшем, о чем женщина сразу же сообщила в полицию. Прибывшие по сообщению полицейских медицинские

работники констатировали смерть 19-летнего мужчины.

В ходе предварительного расследования установлено, что потерпевший умер на месте происшествия через непродолжительный промежуток времени от проникающего колото-резанного ранения в живот, с повреждением крупных кровеносных сосудов, осложнившегося развитием обильной кровопотери.

Указанное преступление совершено обвиняемым при неочевидных обстоятельствах, в связи с чем злоумышленником выдвигалась версия о причинении телесных повреждений потерпевшему при превышении им пределов необходимой обороны. Следователями следственного управления во взаимодействии с оперативными подразделениями МВД по Республике Алтай проделана большая работа по опровержению выдвинутой обвиняемым версии произошедшего. В результате проведенной работы следствию удалось опровергнуть выдвинутую обвиняемым версию, что подтверждено совокупностью собранных по делу доказательств: протоколами допросов более 15 свидетелей, заключениями ряда комиссионных судебных медицинских экспертиз, в том числе ситуационных, протоколами осмотра места происшествия и изъятых по делу вещественных доказательств.

Следствием собрана достаточная доказательная база, в связи с чем уголовное дело с обвинительным заключением направлено прокурору.

Решения суда обвиняемый будет дожидаться, находясь под стражей.

04 Февраля 2022

Адрес страницы: <https://altai.sledcom.ru/news/item/1653346>